



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**  
**EM PARCERIA COM A FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À EXTENSÃO**  
**EDITAL N°02/2022**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA VAGAS DE ESTÁGIO PARA**  
**A SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**(2ª Retificação)**

A Universidade Federal da Bahia | UFBA, por meio da Superintendência de Educação a Distância - SEAD, em face do Edital nº 02/2022 – SEAD-CTE, relativo ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA VAGAS DE ESTÁGIO PARA A SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA, torna públicas as seguintes retificações:

**Onde se lê:**

**7. DOS RECURSOS**

7.2 . “...e-mail [selecaoeadufba@gmail.com](mailto:selecaoeadufba@gmail.com).”

**Leia-se:**

**7. DOS RECURSOS**

7.2 . “...e-mail [selecao.eadufba@gmail.com](mailto:selecao.eadufba@gmail.com).”

Salvador, 04 de março de 2023



**Márcia Rangel**

**Superintendência de Educação a Distância**